

# Есть сквер пограничников!



Замечательный подарок подготовили ко Дню пограничника, который страна отметила 28 мая, сестрорецкие депутаты – они заложили аллею, где скоро будет обустроен сквер пограничников. Место для него выбрано самое подходящее – между рестораном «Тайм-аут» и единственным восстановленным ДОТом времен Великой Отечественной, эту работу провели активисты патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж». Еще: именно здесь, по реке Сестре, некогда проходила советско-финская граница.

Через Приморское шоссе, в нескольких сотнях метрах, долгие годы существовала воинская часть пограничников 2209. Она вписала славные страницы в историю нашего города, в военно-патриотическое воспитание молодежи. Ветераны части во главе с ее бывшим командиром А.И.Воробьевым и стали инициаторами создания сквера. Уже установлены «верстовые столбы» - ворота в будущий сквер.

Торжественное мероприятие началось с поднятия флагов. Среди тех, кому была доверена такая честь, - глава администрации Курортного района В.К.Борисов, председатель Совета ветеранов-пограничников А.И.Воробьев, председатель зеленогорского Муниципального совета А.А.Повелий и Почетный гражданин города Сестрорецка И.Л.Коневиценко. Со словами напутствия перед ветеранами, солдатами и казаками «Петербургской станицы» из Сестрорецка выступили глава района В.К.Борисов, депутат Сестрорецкого муниципального совета А.А.Ваймер.

- Скверу быть! На наших глазах и с нашим участием он будет расти и хорошеть, - сказал нашей газете глава Муниципального образования Сестрорецка А.В.Вишневский. – Такого сквера, посвященного пограничникам, еще нет ни в одном уголке нашей необъятной России.

**Марина Пименова**

Фото Елизаветы Лозновской,  
Татьяны и Александра Курбатовых

